

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 15 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 5 月 25 日

开展学习培训，提升执法技能

为全面提高生态环境执法效能，打造生态环境保护铁军中的主力军，2022 年 5 月 25 日上午，许昌市生态环境综合行政执法支队组织全体执法人员开展学习培训，淬炼专业素质，提升执法技能。



本次学习培训采取业务骨干授课、参训人员相互交流的方式进行。培训前支队长杨韶峰同志首先传达学习了王仲田厅长在省厅重点工作推进会上的讲话精神，并从优化执法方式、加强机构建设和能力提升等方面进行了详实的讲解，对今后一个时期的执法大练兵工作提出了具体要求。



支队长要求支队全体同志在大练兵过程中一是要高度重视，认真学习。执法人员要认真学习上级各类文件精神，在吃透弄懂上下功夫，在执法过程中严格要求自已。二是履职尽责，规范执法。不尽责就是失职失责，要明确执法制度，切实落实行政执法责任，优化执法流程，采取非现场监管等多种方式开展检查，不断提升执法效能。三是加强建

设，完善装备。对照执法大练兵和规范化建设要求，在运行机制、能力建设、法治保障等方面大力加强建设，确保实现“机构规范化、装备现代化、队伍专业化、管理制度化”，建设一支能干事、会干事、干成事的生态环境保护铁军中的主力军。



此次的培训重点是如何开展好涉VOCs企业的现场执法工作，最后大家就如何更好地开展好涉VOCs企业现场执法工作交换了看法。培训会氛围浓烈，达到了预期效果。